



電郵及傳真 (2174 8355)

本署檔號 : TD BR 106/31-1
來函檔號 : () in HAD SK DC 13/30/5/2
電話 : 3842 5769
傳真 : 2802 2679

將軍澳坑口培成路 38 號
西貢將軍澳政府綜合大樓 3 及 4 樓
西貢區議會
交通及運輸委員會主席
蔡明禧議員
(經辦人: 鄧詠彤女士)

鄧女士:

西貢區議會交通及運輸委員會委員動議及議題
有關全面改善港鐵康城站的設施及提升班次的事宜

謝謝你於二零二三年二月十七日的來函，向運輸及物流局轉達委員提出有關題述事宜的意見。本署獲運輸及物流局授權回覆如下：

運輸署一直與香港鐵路有限公司(港鐵公司)密切監察各鐵路線的運作情況。將軍澳線於平日繁忙時段康城站來往北角站的班次為 6.7 分鐘一班；而平日非繁忙時段、星期六、星期日及公眾假期康城站來往調景嶺站的班次為 8.2 至 14 分鐘一班。而為配合周末人流增加，將軍澳線由 2022 年 8 月 28 日起已加密星期日及公眾假期非繁忙時段(中午 12 時至下午 5 時)康城站來往調景嶺站的班次至 10 分鐘一班。

根據本署及港鐵公司的觀察，將軍澳線的列車服務足夠應付乘客需

求。儘管如此，運輸署會繼續密切監察將軍澳綫的服務情況，並督促港鐵公司因應乘客需求適時調整服務。而為滿足長遠的乘客需求，港鐵公司正進行鐵路線信號系統提升工程，將軍澳綫的新信號系統預計可在2028至2029年投入服務。政府會密切跟進有關工程進度。

有關改善康城站的設施及康城站的運作事宜，本署知悉港鐵公司已作出回覆。政府亦會繼續要求港鐵公司審視車站附近的社區發展和環境佈局，按乘客需要適時提升車站設施，加強客流管理措施，為乘客提供更便捷的服務。

謝謝你及委員對上述事宜的關注。

運輸署署長

(黃詠秋



代行)

二零二三年三月二十一日